

ДЛЯ МОЛОДЫХ АКТЕРОВ

Группа молодых актеров Омского ТЮЗа обратилась с просьбой к президиуму Всероссийского театрального общества — ВТО:

«Мы не имеем специального театрального образования. Свой очередной отпуск мы хотели бы использовать для получения необходимых знаний. Помогите нам в этом, товарищи!»

И вот 25 человек приглашены в подмосковный дом отдыха ВТО «Старая Руза», где был организован семинар для творческой молодежи театров Российской Федерации.

Занятия в этом своеобразном доме отдыха вели Аркадий Скрябин, Аркадий Немировский, педагоги из школы-студии МХАТа. Они преподавали слушателям мастерство актера, сценическую речь, движение...

Подобный семинар был проведен и на туристской базе «Кауровка» под Свердловском. Уже намечается следующий — в одном из городов Дальнего Востока.

Работой с творческой молодежью занимается группа режиссуры и актерского мастерства ВТО. По поручению этой группы театральные критики и консультанты выезжают в различные города, где знакомятся с деятельностью местных театров. Пожалуй, нет ни одного крупного города в Российской Федерации, где бы не побывали посланцы группы режиссуры и актерского мастерства.

Большую помощь оказывает ВТО и многочисленным народным театрам, самодеятельным коллективам. В «Комиссию по художественной самодеятельности» почтальоны приносят объемистые пакеты с дневниками народных театров, с отчетами о постановках. Сюда поступают запросы на методическую литературу. Здесь каждый может получить творческий совет.

С. ДАВИДОВ.

Молодой Сибиряк

г. Омск

21 ЯНВ 1952